

## Referat styremøte 26 september 2023.

Teams. Møtestart 21.00 avsluttet 22.00

Tilstede: Kine, Tina, Wenche, Gro B.I, Gro, Ole, Karoline, Anne

Fraværende: Stein



### 32/2023 Årsmøte 2024

-Dato 2 mars

-Anne undersøker litt priser og steder hvor vi kan være. Men det blir i Gardermoen omegn.

### 33/2023 Hingstekåringer 2024

-Starum 13 og 14 april

-Rogaland 6 april, dette i samarbeid med Landslaget for NL/Lyngshest

-Anne sender mail til Starum og spør om det er ledig der, samt sender inn oversikt over hva vi vet av arrangement det neste året sånn at dette kommer inn i aktivitetskalenderen for 2024.

### 34/2023 Dommer aspiranter

-Foreslåtte navn er, Sunniva Hilling, Eva Sætersmoen og Ulf A.S Hovde

-Gro S, ringer de og spør om dette er noe de kunne tenke seg

### 35/2023 Ponnidommere

-Vi har tidligere fått tilbake meldinger på dommere som ønsker seg liten p.

-Det er bra med flere ponnidommere, men ønsker å sette ned noen retningslinjer om hvilke krav som stilles for at de skal få liten p eller ikke.

-For å kunne få en liten p må de ha skrevet/vært meddommer for minst 50 ponnier, hvorav minst to av utstillingene/showene er med utenlandsk dommer. Dokumentasjon på at dette er gjennomført sendes inn til avlsutvalget. Skriver/meddommer på NPA show er også godkjent, så det trenger nødvendigvis ikke å være en offisiell utstilling.

-På lik linje som at aspiranter må foreslåes av noen for å kunne bli dommer aspiranter. Ønsker styret at dette også gjelder for å få liten p- at de må bli foreslått av noen.

-Hvis de ønsker stor P, ønsker styret at avlsutvalget ser på hvilke kriterier som må oppfylles for å få dette.

Skrevet av Anne